

Парк Победы в Ташкенте - проявление высшей степени духовно-нравственных и гуманных принципов руководства Узбекистана

Новые монументальные сооружения и другие объекты, возведенные в Ташкенте по случаю 75-летия великой победы во Второй мировой войне, получают высокую оценку представителей общественно-политических, академических и бизнес кругов зарубежных государств, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Ас-Сайид Хани, заместитель главного редактора газеты «Аль-Джумхурия», член Египетского совета по международным делам (Египет):

- 9 мая Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял участие в открытии беспрецедентного по своим масштабам Парка Победы в столице страны – Ташкенте.

Строительство подобного культурно-исторического парка в эти дни, когда Узбекистан борется с пандемией коронавируса COVID-19 и с последствиями стихийного бедствия в Сырдарьинском и Бухарском областях, это проявление высшей степени духовно-нравственных и гуманных принципов руководства республики и большая дань глубокого уважения памяти 600 тысяч сынов узбекского народа, пожертвовавших своей жизнью ради защиты своей Родины от немецкого фашизма во Второй мировой войне.

Вызывает чувство восхищения преданность жителей Узбекистана своей стране, где в те годы проживало 6 миллионов населения, 1,5 миллиона из которых приняли участие в боях против войск фашистской Германии, а также тот факт, что более 200 тысяч узбекских солдат и офицеров были удостоены боевых наград.

Наряду с этим Узбекистан не только направил своих сынов и дочерей на войну, но и приютил у себя 1,5 миллиона человек, в том числе 250 тысяч детей, эвакуированных из оккупированных и пострадавших от войны районов в Узбекистан. Более того тысячи военнослужащих были эвакуированы из боевых зон и лечились в госпиталях Узбекистана.

Все сделанное в республике еще раз подчеркивает трепетное и бережное отношение к своим славным героям, отцам и матерям и увековечивает память исторических событий.

Созидательные деяния узбекского народа в деле увековечения подвига своих сыновей и дочерей без преувеличения навсегда останутся примером в памяти нынешнего и будущего поколений Республики.

Марлис Юнусханов, заслуженный деятель искусств Узбекистана, преподаватель музыки в Каирской опере, 81 год:

- Я с большим воодушевлением и со слезами на глазах смотрел онлайн-репортажи о праздновании у нас в республике Дня Памяти и почестей, открытии нового Парка Победы в честь 75-летия победы во Второй мировой войне.

Хочу выразить слова восхищения и благодарности миссии Президента Шавката Мирзиёева, по инициативе которого таким благородным образом восстановлена историческая справедливость и дань великого уважения памяти всех наших героев!

Большая и искренняя благодарность за то, что в Парке Победы установлен памятник генералу Сабиру Рахимову. Особой душевной оценки заслуживает возведение в Ташкенте нового мемориала «Ода стойкости» в честь нашей героической Зульфия-опа Зокировой, потерявшей 5 своих родных сыновей на этой войне.

Тем самым восславляется подвиг миллионов генералов, офицеров и солдат, отдавших жизнь за Отчизну, миллионов тружеников тыла, внесших большой вклад в дело Победы над врагом.

Мы ветераны, деятели искусств четко ощущаем как много наш Президент Шавкат Мирзиёев по зову сердца и от души делает для людей и на благо людей.

Источник